

Сладкая традиция в Приморье !

Автор: news

25.12.2023 07:38 - Обновлено 29.12.2023 08:25

Сладкая традиция в Приморье!

22 декабря благодаря неравнодушным родителям из 1В, 5В и 7Б классов совместно с социальным педагогом были получены и привезены подарки от известной фабрики «Приморский кондитер» в нашу Гимназию!

Уже в следующий понедельник сладкие подарки окажутся в руках у обучающихся начальной школы!

Отметим, что сладкие наборы доставляют во все муниципалитеты Приморья в канун Нового года!

С нетерпением ждём увидеть горящие глаза наших гимназистов!



Сладкая традиция в Приморье !

Автор: news

25.12.2023 07:38 - Обновлено 29.12.2023 08:25

